



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS  
FACULDADE DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS  
SEÇÃO DE APOIO ÀS ATIVIDADES COMPLEMENTARES DISCENTES

**EDITAL Nº 1527/2022/FACE-SAC-UFMG**

Processo nº 23072.241467/2022-83

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1510/2022/FACE-SAC-UFMG**

O Diretor da Faculdade de Ciências Econômicas da Universidade Federal de Minas Gerais, Professor Hugo Eduardo Araujo da Gama Cerqueira, no uso de suas atribuições, resolve RETIFICAR, em parte, o Edital nº 1510/2022/FACE-SAC-UFMG, de 05 de setembro de 2022, referente à Seleção para o preenchimento de 3 (três) vagas de Estágio Obrigatório, sendo 2 (duas) vagas destinadas a alunos(as) do Curso Técnico em Eletrônica e 1 (uma) vaga destinadas a alunos(as) do Curso Técnico em Desenvolvimento de Sistemas, nos seguintes termos:

No Quadro 1 - Cronograma de execução do edital, onde se lê:

**Quadro 1:** Cronograma de execução do edital

Data de publicação do Edital	6 de setembro de 2022
Período de inscrições	8 a 26 de setembro de 2022
Entrevistas	27 e 28 de <u>agosto</u> de 2022
Resultado	a partir de 29 de setembro de 2022

Leia-se:

**Quadro 1:** Cronograma de execução do edital

Data de publicação do Edital	6 de setembro de 2022
Período de inscrições	8 a 26 de setembro de 2022
Entrevistas	27 e 28 de <u>setembro</u> de 2022
Resultado	a partir de 29 de setembro de 2022

Belo Horizonte, 08 de setembro de 2022.

PROF. HUGO EDUARDO ARAUJO DA GAMA CERQUEIRA  
Diretor da Faculdade de Ciências Econômicas da UFMG



Documento assinado eletronicamente por **Hugo Eduardo Araujo da Gama Cerqueira, Diretor(a) de unidade**, em 08/09/2022, às 17:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site  
[https://sei.ufmg.br/sei/controlador\\_externo.php?](https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?)



[acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](#), informando o código verificador **1746073** e o código CRC **6E20B40E**.

---

---

Referência: Processo nº 23072.241467/2022-83

SEI nº 1746073